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1. Актуальні питання судової експертизи і криміналістики : зб. 

матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. з нагоди 100-річчя Нац. наук. центру 

”Інститут судових експертиз ім. засл. проф. М. С. Бокаріуса”, (м. Харків,  

10 лист. 2023 р.) / М-во юстиції України, ННЦ ”Ін-т суд. експертиз ім. М. С. 

Бокаріуса” ; [редкол. : С. Тюлєнєв (голова) та ін.]. – Харків : ННЦ ”Ін-т суд. 

експертиз ім. М. С. Бокаріуса”, 2023. – 447 с. – Шифр зберігання в 

Бібліотеці: В82878  Зі змісту: Особливості криміналістичного забезпечення 

розслідування колабораційної діяльності / О. Александренко. – С. 54-56; 

Документування випадків насильства щодо цивільного населення в умовах 

збройного конфлікту / О. Бабкіна. – С. 75-78; Судові експертизи у 

кримінальних провадженнях про злочини, пов’язані зі збройною агресією 

проти України / І. Давиденко. – 134-137; Проблеми використання штучного 

інтелекту під час розслідування кримінальних правопорушень / Є. Демидова. 

– С. 138-140; Інформаційно-аналітичне забезпечення протидії кримінальним 

правопорушенням / М. Капустіна. – С. 174-177; Перспективи використання 

3D-друку для розслідування та розкриття кримінальних правопорушень /  

А. Коваленко. – С. 182-184; Сучасні проблеми криміналістичного 

забезпечення розслідування корупційних злочинів / В. Корж. – С. 201-204; 

Роль експертизи відео-, звукозапису в розслідуванні злочинів із 

використанням інтернету та засобів мобільного зв’язку / Х. Луценко,  

А. Роман. – С. 231-233; Проблеми розслідування та протидії колабораційній 

діяльності в умовах російської агресії / С. Перепелиця. – С. 274-277; 
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Особливості експертної діяльності під час збройної агресії рф та 

післявоєнної відбудови України / І. Пиріг. – С. 284-287;  Формування та 

реалізація методики розслідування воєнних злочинів / О. Пчеліна, В. Пчелін. – 

С. 310-312; Використання безпілотного літального апарата (дрона) під час 

розслідування кримінальних правопорушень / Д. Тичина, Р. Перцев. – С. 365-

369; Міжнародний досвід протидії організованій злочинності у сфері 

сексуального насильства та експлуатації дітей / Н. Філіпенко, Н. Язан. –  

С. 383-386;  Зміна пріоритетів завдань криміналістики в сучасних умовах 

воєнних загроз та трансформації злочинності / В. Шевчук. – С. 426-429. 

2. Ангеленюк А.-М. Ю. Повноваження прокурора під час 

досудового розслідування кримінальних проступків / Анна-Марія Юріївна 

Ангеленюк // Наука і правоохорона. — 2023. — № 2. — С. 243-249.  

Розглянуто окремі аспекти діяльності прокурора під час дізнання. 

Виокремлено особливості повноважень прокурора, що стосуються 

досудового розслідування кримінальних проступків. Окреслено повноваження 

прокурора в окремих зарубіжних країнах. Надано пропозиції щодо 

удосконалення нормативно-правової регламентації діяльності прокурора та 

дізнавача у кримінально-процесуальному полі.               Текст: 

https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf     

3. Антонюк П. Є. Проведення експертизи як засіб збирання 

доказів під час розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних 

з державним фінансуванням галузі охорони здоров’я [Електронний 

ресурс] / Поліна Євгенівна Антонюк, Олена Віталіївна Чуприна // Наук. 

перспективи. – 2024. – № 2. – С. 1042-1053.   Розглянуто можливості 

проведення експертизи для встановлення обставин, що мають значення для 

кримінального провадження під час розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних з державним фінансуванням галузі охорони 

здоров’я. Висвітлено місце цієї процесуальної дії в структурі процесу 

доказування та розкрито сутність проведення експертизи як засобу 

збирання доказів слідчої (розшукової) дії, спрямованої на отримання доказів. 

https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf
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Обґрунтовано значущість підготовчого етапу цієї слідчої (розшукової) дії 

для ефективності проведення експертизи в цілому. Окреслено складові 

підготовчого етапу з урахуванням особливостей здійснення судово-

експертної діяльності в Україні.              Текст: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9521/9574    

4. Баїк О. І. Системний аналіз кримінальної відповідальності за 

ухилення від сплати екологічного податку [Електронний ресурс] / Оксана 

Іванівна Баїк // Наук. перспективи. – 2024. – № 2. – С. 1054-1065.  

Проаналізовано особливості відповідальності за ухилення від сплати 

екологічного  податку. На основі податкового законодавства, зокрема 

Податкового кодексу України (ПК України), проаналізовано поняття 

екологічного податку, який займає важливе місце серед загальнодержавних 

податків, визначених ст. 9 ПК України. Розглянуто об’єкти та базу 

екологічного оподаткування, а також розподіл екологічного податку 

відповідно до Закону України "Про охорону навколишнього природного 

середовища". Констатовано, що найсуворішим видом юридичної 

відповідальності є кримінальна відповідальність, яка настає за 

найсуттєвіші порушення податкового законодавства, що становлять 

суспільну небезпеку. Окреслено діяння, передбачені ст. 212 Кримінального 

кодексу України (КК України), які не вважаються умисним ухиленням від 

сплати податків і зборів, що входять у систему оподаткування. Текст: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9522/9575    

5. Барчук В. Світовий досвід практики застосування смертної 

кари [Електронний ресурс] / В. Барчук // Юрид. вісн. – 2023. – № 6. – С. 110-

117.  Досліджено окремі аспекти світового досвіду практики застосування 

смертної кари. Визначено, що смертна кара – це найдавніша та 

найпоширеніше виняткова міра кримінального покарання, змістом якої є 

страта засудженої особи, визнаної в судовому порядку винною у вчиненні 

особливо тяжких злочинів. Окреслено особливості застосування смертної 

кари в сучасному світі, зокрема відзначено, що смертна кара часто 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9521/9574
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9522/9575
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використовується як інструмент політичного впливу та форма 

дискримінації до представників окремих релігійних, расових, національних 

меншин та осіб із неблагополучних верств населення. Текст: 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/15.pdf     

6. Бринзанська О. Заподіяння шкоди навколишньому 

природному середовищу у зв’язку зі збройними конфліктами: робота 

комісії з питань прогресивного розвитку та кодифікації міжнародного 

права [Електронний ресурс] / О. Бринзанська // Юрид. вісн. – 2023. – № 6. – 

С. 125-130.  Розглянуто роботу Комісії Організації Об'єднаних Націй (ООН) 

з питань прогресивного розвитку та кодифікації міжнародного права у 

сфері заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу у зв'язку зі 

збройними конфліктами. Охарактеризовано Проєкт принципів охорони 

навколишнього природного середовища під час збройного конфлікту, який в 

цілому базується на усталених положеннях міжнародного гуманітарного 

права, а також на положеннях Конвенції про заборону військового або будь-

якого іншого ворожого використання засобів впливу на навколишнє 

середовище від 10.12.1976 та Конвенції про заборону або обмеження 

застосування конкретних видів звичайної зброї. Також окреслено декілька 

нових ідей, які містить Проєкт, а саме: поширеність документа як на 

міжнародні, так і внутрішні збройні конфлікти;  охоплення усіх стадій 

збройного конфлікту; поширеність не лише на держави, а й на інших 

суб’єктів; комплексний характер охорони навколишнього середовища; заміна 

концепції "навколишнього природного середовища" концепцією 

"навколишнього середовища" або "довкілля" для розширення сфери 

застосування поняття "природного середовища" у міжнародному 

гуманітарному праві. Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/17.pdf    

7. Верховний Суд і CILC співпрацюватимуть у межах нового 

проєкту [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 20 берез. — 

Електрон. дані.  Йдеться про проєкт ”Справедлива, прозора і відповідальна 

система кримінальної юстиції в Україні”, започаткований Верховним Судом 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/15.pdf
http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/17.pdf
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та Центром міжнародного правового співробітництва (CILC). Під час 

онлайн-зустрічі із представниками CILC Голова Верховного Суду Станіслав 

Кравченко запевнив, що Верховний Суд глибоко цінує співпрацю із CILC та 

іншими партнерами, спрямовану на розвиток і вдосконалення судової 

системи України, та поділяє цінності й цілі проєкту, а саме забезпечення 

функціонування прозорої судової системи, підвищення ефективності 

системи пробації та притягнення до відповідальності осіб, які вчинили 

воєнні та інші злочини. Учасники зустрічі також обговорили питання 

реформування судової системи та національного законодавства відповідно 

до європейських стандартів, необхідність забезпечення єдності 

дисциплінарної практики, визначення чітких і зрозумілих критеріїв 

суддівської доброчесності та етичних правил.      Текст: 

https://pravo.ua/verkhovnyi-sud-i-cilc-spivpratsiuvatymut-u-mezhakh-novoho-

proiektu/  

8. Віктимологічна профілактика поведінки особи як жертви 

насильницьких злочинів / Я. Скоромний [та ін.] ; М-во освіти і науки 

України, Нац. ун-т ”Львів. політехніка”, ЗВО ”Львів. ун-т бізнесу та права”. 

— Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2023. — 178 с. : іл., табл. – Шифр 

зберігання в Бібліотеці: А829033  В монографії обгрунтовано необхідність 

вивчення профілактики віктимологічної поведінки особи як жертви 

насильницьких злочинів. Розширено коло аналізованих проблем, пов’язаних із 

насильницькою злочинністю на віктимологічній основі. Розглянуто окремі 

види насильницьких злочинів, вчинених за "участю" жертв. 

9. Гаврилюк Л. В. Обчислення строків досудового 

розслідування кримінальних проступків / Людмила Володимирівна 

Гаврилюк, Анна Петрівна Рибінська // Наука і правоохорона. — 2023. — № 2. 

— С. 250-260.  Розглянуто особливості обчислення строків досудового 

розслідування кримінальних проступків. Констатовано, що чинним 

кримінальним процесуальним законодавством врегульовані питання строків 

досудового розслідування до дня повідомлення особі про підозру лише щодо 

https://pravo.ua/verkhovnyi-sud-i-cilc-spivpratsiuvatymut-u-mezhakh-novoho-proiektu/
https://pravo.ua/verkhovnyi-sud-i-cilc-spivpratsiuvatymut-u-mezhakh-novoho-proiektu/
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злочинів та не визначено питання щодо їх обчислення стосовно кримінальних 

проступків, які за своїм змістом є менш тяжкими діяннями. Надано 

пропозиції щодо внесення змін до Кримінального процесуального кодексу 

України (КПК України).                Текст: 

https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf     

10. Гаращук Д. П. Проблемні питання, що виникають при 

розслідуванні незаконного зайняття рибним добувним промислом 

[Електронний ресурс] / Діана Петрівна Гаращук // Наук. перспективи . – 2024. 

– № 2. – С. 1085-1096.  Висвітлено поняття незаконного заняття рибним 

добувним промислом, під яким розуміється вилучення водних живих ресурсів 

із природного середовища, яке здійснюється з порушенням чинного 

законодавства, що регулює порядок і умови промислового, любительського, 

спортивного рибальства, іншого використання водних живих ресурсів. 

Окреслено складові елементі незаконного промислу та проаналізовано 

кримінальні провадження та судові справи за фактами незаконного 

зайняття рибним добувним промислом.                      Текст: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9525/9578    

11. Гейко О. В. Юридична відповідальність як елемент 

правового статусу детектива Національного антикорупційного бюро 

України [Електронний ресурс] / О. В. Гейко // Прикарпат. юрид. вісн. – 2023. 

– № 3. – С. 91-96.  Висвітлено актуальний стан наукової та правової 

регламентації юридичної відповідальності працівників правоохоронних 

органів в цілому, та детективів Національного антикорупційного бюро 

України (НАБУ) зокрема. Здійснено ретельний аналіз потенційної 

кримінальної відповідальності, яку можуть нести детективи НАБУ, 

реалізуючи свої повноваження під час проведення оперативно-розшукової 

діяльності або здійснення досудового розслідування кримінальних 

правопорушень. Проаналізовано санкції відповідних кримінально-

процесуальних норм, які встановлюють таку відповідальність, досліджено 

думки науковців з приводу того, кого слід вважати суб’єктами кримінальної 

https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9525/9578
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процесуальної відповідальності, а до кого така відповідальність не 

застосовується; проаналізовано основні функції означеного виду юридичної 

відповідальності. Текст: http://pjv.nuoua.od.ua/v3_2023/18.pdf       

12. Гірак Г. ООН: після обстрілів на вулицях та на руїнах 

будинків лежали трупи [Електронний ресурс] / Галина Гірак  

// Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 20 берез. — Електрон. дані.  

Йдеться про виявлені нові докази порушень російською владою 

міжнародного права з прав людини та міжнародного гуманітарного права, а 

також воєнні злочини на тимчасово окупованих територіях (ТОТ), 

зафіксовані у другій доповіді незалежної міжнародної комісії ООН з 

розслідування порушень в Україні під час повномасштабного вторгнення РФ. 

Розслідування виявили: що невибіркові напади, вчинені російськими 

військовими, призвели до жертв серед цивільного населення, руйнування та 

пошкодження цивільних об'єктів, зокрема тих, що перебувають під 

захистом – лікарень та об’єктів культурної спадщини; докази незаконного 

переміщення дітей на підконтрольні Росії території; випадки зґвалтувань 

та іншого сексуального насильства тощо. Як зазначили в Міністерстві 

закордонних справ (МЗС) України, нові докази підтверджують попередні 

висновки Комісії, що російська влада продовжує систематичне катування як 

українських цивільних осіб, так і військовополонених, що є воєнними 

злочинами проти українців на ТОТ і в РФ. МЗС закликало ООН продовжити 

розслідування для передачі матеріалів у міжнародні суди та трибунали.  

У свою чергу Уповноважений Верховної Ради України (ВР України) з прав 

людини Дмитро Лубінець акцентував на проведенні подальших розслідувань з 

метою встановлення, чи можуть деякі з виявлених інцидентів 

прирівнюватися до злочинів проти людяності тощо.           Текст: 

https://ua.korrespondent.net/articles/4672458-oon-pislia-obstriliv-na-vulytsiakh-ta-

na-ruinakh-budynkiv-lezhaly-trupy 

13. Горобець Є. Оперативно-розшукове забезпечення 

розслідування кримінальних проваджень: порівняльний аналіз 

http://pjv.nuoua.od.ua/v3_2023/18.pdf
https://ua.korrespondent.net/articles/4672458-oon-pislia-obstriliv-na-vulytsiakh-ta-na-ruinakh-budynkiv-lezhaly-trupy
https://ua.korrespondent.net/articles/4672458-oon-pislia-obstriliv-na-vulytsiakh-ta-na-ruinakh-budynkiv-lezhaly-trupy
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кримінального процесуального та оперативно-розшукового 

законодавства [Електронний ресурс] / Є. Горобець // Юрид. вісн.  – 2023. – 

№ 6. – С. 177-183.  Здійснено порівняльний аналіз оперативно-розшукового 

та кримінального процесуального законодавства у контексті можливості 

виокремлення на сучасному етапі оперативно-розшукового забезпечення 

кримінального провадження як самостійної організаційно-тактичної форми 

оперативно-розшукової діяльності. Наголошено на кардинальній зміні 

процедури кримінального переслідування та на внесенні значної кількості 

змін у кримінальне процесуальне законодавство. Ґрунтовно досліджено 

положення чинного кримінального процесуального законодавства щодо 

статусу, повноважень та функціональної спрямованості оперативних 

підрозділів у межах кримінального провадження. Розглянуто положення 

оперативно-розшукового законодавства щодо взаємозв’язків оперативно-

розшукової та кримінальної процесуальної функції. Текст: 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/23.pdf    

14. Гуріч О. Генеза змагальності сторін як форми кримінального 

провадження на території України [Електронний ресурс] / О. Гуріч  

// Юрид. вісн. – 2023. – № 6. – С. 17-25.  Досліджено розвиток змагальності 

сторін як форми кримінального провадження на території України. 

Висвітлено історію становлення кримінального судочинства в Україні, 

починаючи з часів Київської Русі. Визначено, що сучасному етапу розвитку 

кримінального процесуального законодавства притаманна змішана форма 

провадження з поширенням змагальних процедур на окремі інститути 

досудового розслідування. Доведено, що під час історичного розвитку 

вітчизняна кримінальна процесуальна форма пройшла етапи від змагально-

обвинувального провадження приватно-позовного типу до кримінального 

судочинства змішаного типу, який перманентно рухається у сторону 

розширення змагальності публічно-позовного типу з поширенням її правил і 

на стадію досудового розслідування.             Текст: 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/4.pdf     

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/23.pdf
http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/4.pdf
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15. Гусєва В. О. Теоретичні передумови формування 

криміналістичної характеристики захоплення представника влади або 

працівника правоохоронного органу як заручника [Електронний ресурс]  

/ Влада Олександрівна Гусєва, Олександр Юрійович Прокопенко // Право і 

безпека. – 2023. – Т. 89, № 2. – С. 121-132.  Розкрито поняття 

"криміналістична характеристика захоплення представника влади або 

працівника правоохоронного органа як заручника". З’ясовано теоретичну та 

практичну роль криміналістичної характеристики, визначено джерела 

інформації, необхідної для її формування: про осіб, які володіють 

інформацією про вчинене кримінальне правопорушення, серед яких 

працівники правоохоронних органів, експерти та спеціалісти, інші учасники 

кримінального провадження; відповідні документи. Виокремлено типові 

елементи криміналістичної характеристики захоплення представника влади 

або працівника правоохоронного органа як заручника: обстановку вчинення 

злочину, спосіб його вчинення, сліди злочину, знаряддя та засоби, особу 

потерпілого та особу злочинця.                Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/710/553 

16. Данильченко П. Ю. Кримінологічна типологія злочинців-

радикалів серед засуджених до позбавлення волі [Електронний ресурс]  

/ Павло Юрійович Данильченко // Право і безпека. – 2023. – Т. 88, № 1. –  

С. 146-156. Досліджено особи злочинців-радикалів серед засуджених до 

позбавлення волі з використанням методу типології. Запропоновано сім 

авторських типологічних критеріїв: за характером, спрямованістю 

кримінально-радикальних дій, контекстуальним елементом особистісної 

радикалізації, джерелом радикальної установки, особливостями 

предикатного стану радикала, екзистенційним змістом кримінально-

радикальної поведінки, домінуючою соціально-рольовою ознакою. На їх 

підставі виділено й охарактеризовано 22 кримінологічні типи (враховуючи 

підтипи) кримінальних радикалів серед засуджених. Визначено можливості 

використання цієї інформації у сфері роботи службових осіб секторів 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/710/553
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карантину, діагностики та розподілу виправних колоній, інспекторів відділів 

соціально-психологічної роботи, оперативних працівників. Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/685/533    

17. Данильченко Ю. Б. Кримінологічний аналіз стану та 

особливостей детермінації незаконного заволодіння транспортними 

засобами в Україні в умовах збройної агресії [Електронний ресурс] / Юрій 

Броніславович Данильченко // Право і безпека. – 2023. – Т. 89, № 2. –  

С. 66-76.  Розглянуто поточний рівень і динаміку кримінальних 

правопорушень, передбачених ст. 289 Кримінального кодексу України  

(КК України).  Встановлено типові криміногенні ситуації незаконного 

заволодіння транспортними засобами, пов’язані з російською збройною 

агресією. Надано опис і пояснення основних ситуативних факторів злочинів, 

передбачених ст. 289 КК України, зі складу виявлених типових криміногенних 

ситуацій.  Виявлено та описано особливі криміногенні ситуації чотирьох 

типів: наглядово-дефіцитні, кримінально-бойові, окупаційні та віктимно-

урбаністичні. Вони складаються як об’єктивні детермінанти незаконного 

заволодіння транспортними засобами, блокування чи послаблення дії яких 

можливе в комбінації воєнно-бойових, безпекових, віктимологічних, 

інфраструктурних заходів.                   Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/714/548 

18. Єлхін О. Кримінальні ринки як джерело формування 

злочинних доходів: сутність та характеристика [Електронний ресурс]  

/ О. Єлхін // Юрид. вісн. – 2023. – № 6. – С. 184-190.  Розглянуто зміст і 

характеристику кримінального ринку як окремого феномену організованих 

форм злочинної діяльності та окреслено його основні ознаки. Акцентовано 

на трансформаційних та адаптивних процесах, які характерні для сучасної  

організованої злочинності. Сформульовано авторське визначення 

кримінального ринку, яке відображає сучасний зміст вказаного 

криміногенного явища. Детально охарактеризовано ознаки кримінальних 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/685/533
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/714/548
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ринків, які вирізняють їх серед інших кримінальних явищ. Текст: 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/24.pdf  

19. Жученко О. Д. Практика впровадження та використання 

електронного кримінального провадження в деяких країнах 

Європейського Союзу [Електронний ресурс] / Олег Дем’янович Жученко  

// Наук. перспективи. – 2024. – № 2. – С. 1097-1112.  Висвітлено основні 

спільні тенденції на шляху цифровізації кримінального провадження в деяких 

країнах ЄС, що призведе до зменшення обсягу паперового документообігу на 

користь передачі та зберігання даних в електронному вигляді, оптимізації 

роботи органів досудового розслідування, впровадження заходів безпеки 

інформаційного простору і захисту від незаконного втручання. Акцентовано 

на  перевагах впровадження електронних інформаційних систем у 

кримінальне провадження та визначено деякі труднощі їх імплементації в 

діяльність органів досудового розслідування. Встановлено, що наразі триває 

розробка стратегій з впровадження інформаційно-комунікаційних систем в 

роботу органів кримінального провадження на загальноєвропейському рівні 

та окреслено головні переваги концепції електронного кримінального 

провадження. Текст: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9526/9579    

20. Іваненко Т. ”Антикорупційна практика була, є і буде 

надзвичайно актуальною, адже боротьба з корупцією є умовою 

євроінтеграції України” – Тарас Іваненко, партнер EVERLEGAL 

[Електронний ресурс] / Тарас Іваненко ; бесіду вів Олексій Насадюк // Юрид. 

практика. – 2024. – 20 берез. — Електрон. дані.  Подано матеріали бесіди з 

партнером ”EVERLEGAL” Тарасом Іваненком, який очолює у фірмі 

антикорупційну практику, а також підсилює практику кримінального права 

та процесу. Віненко розповів про особливості захисту клієнтів у 

провадженнях ”WCC” та ”Anti-Corruption” та оцінив позиції 

антикорупційної практики на ринку юридичних послуг і стан протидії 

корупції в Україні загалом. Зокрема Т. Іваненко зазначив, що захист у 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/24.pdf
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9526/9579


12 
 

кримінальних провадженнях категорії ”White-Collar Crime” та ”Anti-

Corruption” належить до найбільш складної комплексної роботи адвокатів, 

та наголосив, що в антикорупційній практиці найбільш вирішальним 

критерієм для клієнта під час обрання захисника є досягнуті позитивні 

результати. Також Тарас Іваненко висловив думку щодо шляхів вирішення 

проблем українського антикорупційного правосуддя та констатував, що 

”тільки кропітка, системна та принципова робота адвокатської спільноти 

зможе відвоювати в правовому полі право для своїх клієнтів на справедливий 

безсторонній суд із рівними правами всіх учасників”. Текст: 

https://pravo.ua/antykoruptsiina-praktyka-bula-ie-i-bude-nadzvychaino-aktualnoiu-

adzhe-borotba-z-koruptsiieiu-ie-umovoiu-ievrointehratsii-ukrainy-taras-ivanenko-

partner-everlegal/     

21. Колодіна А. С. Проблемні питання використання новітніх 

технологій та штучного інтелекту в криміналістиці [Електронний ресурс] 

/ А. С. Колодіна, Н. В. Чіпко // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 1. – 

С. 610-612.  Проаналізовано питання, пов'язані з використанням новітніх 

технологій та штучного інтелекту (ШІ) в галузі криміналістики. Зокрема, 

розглянуто етичні та правові аспекти використання ШІ в криміналістичних 

дослідженнях, а також проблеми, пов’язані зі збором та обробкою великих 

обсягів даних. Акцентовано на важливості розробки чітких правових норм 

та етичних стандартів, які регулюватимуть використання ШІ в 

криміналістиці та гарантуватимуть захист прав та свобод громадян. 

Текст: http://www.lsej.org.ua/1_2024/147.pdf  

22. Колодіна А. С. Сучасні виклики застосування 

криміналістичної техніки в еру цифрової трансформації [Електронний 

ресурс] / А. С. Колодіна, С. П. Чумак // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – 

№ 1. – С. 613-615.  Окреслено сучасні виклики та нові аспекти в застосуванні 

криміналістичної техніки у процесі розслідування злочинів. Розглянуто нові 

методи та інструменти, які допомагають у виявленні та аналізі доказів, 

встановленні обставин злочину та ідентифікації злочинців. Акцентовано на 

https://pravo.ua/antykoruptsiina-praktyka-bula-ie-i-bude-nadzvychaino-aktualnoiu-adzhe-borotba-z-koruptsiieiu-ie-umovoiu-ievrointehratsii-ukrainy-taras-ivanenko-partner-everlegal/
https://pravo.ua/antykoruptsiina-praktyka-bula-ie-i-bude-nadzvychaino-aktualnoiu-adzhe-borotba-z-koruptsiieiu-ie-umovoiu-ievrointehratsii-ukrainy-taras-ivanenko-partner-everlegal/
https://pravo.ua/antykoruptsiina-praktyka-bula-ie-i-bude-nadzvychaino-aktualnoiu-adzhe-borotba-z-koruptsiieiu-ie-umovoiu-ievrointehratsii-ukrainy-taras-ivanenko-partner-everlegal/
http://www.lsej.org.ua/1_2024/147.pdf
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викликах, пов’язаних із забезпеченням конфіденційності та захистом 

персональних даних під час використання криміналістичної техніки. 

Висвітлено  питання організації розслідування злочинів в нових умовах, 

зокрема застосування ШІ для аналізу великих обсягів даних, що збираються в 

ході розслідувань. Текст: http://www.lsej.org.ua/1_2024/148.pdf 

23. Кримінальне право. Ч. 2 : навч. посіб. [для науковців, наук.-пед. 

працівників, студентів спец. юрид. профілю : на основі норм чин. Кримінал. 

кодексу України] / О. М. Гумін [та ін. ; за заг. ред. М. Гузели та С. О. Сороки 

; М-во освіти і науки України, Нац. ун-т ”Львів. політехніка”]. – Львів :  

Вид-во Львів. політехніки, 2023. – 435 с. – Шифр зберігання в Бібліотеці: 

А829028-2  На основі норм чинного Кримінального кодексу України  

(КК України), єдиної судової практики та сучасних наукових позицій 

викладено конструктивні особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень відповідно до закріплених у Кримінальному кодексі України 

складів кримінальних правопорушень. Надано загальну характеристику 

злочинів проти основ національної безпеки України; кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я, волі, честі та гідності особи; 

проти статевої свободи та статевої недоторканості особи; проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина; 

проти власності; кримінальних правопорушень у сфері охорони державної 

таємниці, недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та 

мобілізації тощо. 

24. Кримінально-виконавче право : навч. посіб. / Р. Сопільник [та 

ін.] ; М-во освіти і науки України, Нац. ун-т ”Львів. політехніка”, ЗВО 

”Львів. ун-т бізнесу та права”. – Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2023. – 

414 с. – Шифр зберігання в Бібліотеці: А829029  Викладено загальні 

положення Кримінально-виконавчого права України. Враховано останні 

зміни у кримінально-виконавчому законодавстві. 

25. Купновицька У. Війна крадіжкам не завадить: топ  

15 скандальних корупційних справ в Україні у 2023 році [Електронний 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/148.pdf
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ресурс] / Уляна Купновицька, Серафима Таран, Тимур Савін // Focus.ua : 

[вебсайт]. – 2024. – 19 берез. — Електрон. дані.  Йдеться про те, що Україна 

значно поліпшила свої позиції в глобальному Індексі сприйняття корупції за 

2023 р. За даними "Transparency International Ukraine", країні вдалося 

піднятися на 12 пунктів, посівши 104 місце зі 180 країн світового рейтингу. 

Це досягнення стало одним із найкращих результатів за минулий рік у світі, 

проте цей успіх не означає повної перемоги над корупцією. Вказано, що 

Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) і Спеціалізована 

антикорупційна прокуратура (САП) повідомили про підозру 254 особам, 

включно з народними депутатами, суддями та високопосадовцями.У своєму 

новому рейтингу "Фокус" зібрав найгучніші корупційні справи за 2023 р.: 

його складено на основі сум, зазначених у справі, з урахуванням важливості 

економічних злочинів. Зауважено, що всі дані про офіційні обвинувачення і 

суми, згадані у провадженнях, узяті з офіційних джерел, таких як НАБУ, 

САП, Державне бюро розслідувань (ДБР), Вищий антикорупційний суд 

України (ВАКС України) і Національна поліція. Найбільші суми фігурують у 

справах, пов'язаних із забезпеченням армії, три місця у рейтингу займають 

звинувачення на адресу заступників керівників різних міністерств, тобто 

корупція роз'їдає владу на вершині. Текст: https://focus.ua/uk/ratings/631765-

viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-

2023-roci                  

26. Макарова О. П. Теоретико-правові засади проведення  

судово-психіатричної експертизи у кримінальному провадженні 

[Електронний ресурс] / Олена Павлівна Макарова // Право і безпека. – 2023. – 

Т. 90, № 3. – С. 190-199.  Визначено теоретико-правові аспекти призначення 

та проведення судово-психіатричної експертизи на підставі аналізу 

положень нормативно-правових актів у цій сфері. Висвітлено питання щодо 

професійної складової підготовки експертів, які проводять судово-

психіатричну експертизу. З’ясовано, що предметом дослідження психіатра 

є психічні захворювання та розлади, захворювання головного мозку, які 

https://focus.ua/uk/ratings/631765-viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-2023-roci
https://focus.ua/uk/ratings/631765-viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-2023-roci
https://focus.ua/uk/ratings/631765-viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-2023-roci
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проявляються розладами психічної діяльності особистості. Розглянуто 

питання етичних стандартів у діяльності експерта при проведенні  

судово-психіатричної експертизи.                Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/744/581    

27. Мамченко Н. В Україні створять Єдиний реєстр банківських 

рахунків громадян та бізнесу, спростять угоди зі слідством і змінять 

обрахунок строків досудового розслідування – План Ukraine Facility 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. –  

21 берез. — Електрон. дані.  Окреслено основні положення Плану для 

реалізації програми ”Ukraine Facility”, схваленого Кабінетом Міністрів 

України (КМ України) та переданого Європейській комісії. Відповідно до 

Плану, Україна має створити Єдиний реєстр банківських рахунків фізичних 

та юридичних осіб; збільшити чисельність Вищого антикорупційного суду 

(ВАКС); запровадити спрощені угоди зі слідством; внести зміни до 

Кримінального кодексу України (КК України) та Кримінального 

процесуального кодексу України (КПК України) щодо строків досудового 

розслідування; врегулювати криптовалюти. У межах Компоненту I 

”Ukraine Facility” заплановано зосередитися на низці реформ, серед яких: 

розвиток інституційної спроможності антикорупційної інфраструктури; 

удосконалення законодавчої  бази для більш ефективної боротьби з 

корупцією; заходи із запобігання відмиванню коштів. Передбачено, що 

реформи підвищать спроможність Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури (САП) регулювати свою організаційну діяльність, включно з 

бюджетом та кадрами, а Національне агентство з питань запобігання 

корупції (НАЗК) зможе повною мірою, без будь-яких необґрунтованих 

обмежень, взяти на себе свою вирішальну роль у стримуванні та виявленні 

корупції шляхом перевірки декларацій.               Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-

bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-

izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/744/581
https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility
https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility
https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility
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28. Мамченко Н. З’явився текст законопроекту про створення 

Спеціалізованої економічної прокуратури як окремого органу 

прокуратури [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 

2024. – 19 берез. – Електрон. дані.  Окреслено ключові норми 

зареєстрованого у Верховній Раді України (ВР України) законопроєкту  

№ 11087 про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України 

(КПК України), Кримінального кодексу України (КК України) та інших 

законів України щодо запровадження діяльності Спеціалізованої економічної 

прокуратури (СЕП) як окремого органа прокуратури. Автори законопроєкту 

вказують на необхідність перезавантаження Бюро економічної безпеки 

(БЕБ), задля чого пропонується створення Спеціалізованої економічної 

прокуратури (СЕП) як окремого органа прокуратури у загальній системі 

органів прокуратури зі статусом окремої юридичної особи  за практикою 

створення та функціонування Спеціалізованої антикорупційної прокуратури 

(САП). Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-

zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-

otdelnogo-organa-prokuratury 

29. Мамченко Н. Кримінальну статтю про самовільне залишення 

військової частини пропонують змінити [Електронний ресурс] / Наталя 

Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 17 берез. – Електрон. дані.  Йдеться 

про зареєстрований у Верховній Раді України (ВР України) законопроєкт  

№ 11077 про зміну ст. 407 Кримінального кодексу України (КК України), яка 

встановлює відповідальність за самовільне залишення військової частини 

або місця служби (СЗЧ). Зокрема передбачено, що у випадку повернення 

військовослужбовця, якому інкримінується самовільне залишення частини, у 

військову частину з власної волі та у визначений строк під час дії воєнного 

стану допускається пом’якшене покарання (штраф і службове обмеження). 

Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/295533-ugolovnuyu-statyu-o-

samovolnom-ostavlenii-voinskoy-chasti-predlagayut-izmenit     

https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-otdelnogo-organa-prokuratury
https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-otdelnogo-organa-prokuratury
https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-otdelnogo-organa-prokuratury
https://sud.ua/uk/news/publication/295533-ugolovnuyu-statyu-o-samovolnom-ostavlenii-voinskoy-chasti-predlagayut-izmenit
https://sud.ua/uk/news/publication/295533-ugolovnuyu-statyu-o-samovolnom-ostavlenii-voinskoy-chasti-predlagayut-izmenit
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30. Мамченко Н. У Верховній Раді зареєстрували законопроект 

про мобілізацію засуджених [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко  

// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 15 берез. – Електрон. дані.  Йдеться про 

зареєстрований у Верховній Раді України (ВР України) групою народних 

депутатів на чолі з головою партії "Слуга народу" Оленою Шуляк 

законопроєкт № 11079 про внесення змін до Кримінального кодексу України 

(КК України), Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) 

та інших законодавчих актів щодо умовно-дострокового звільнення від 

відбування покарання для проходження військової служби за контрактом під 

час особливого періоду. Автори законопроєкту вказують, що одним із 

ресурсів, який може бути використаний для посилення обороноздатності 

держави є особи, які відбувають покарання у вигляді обмеження або 

позбавлення волі, адже серед цих людей є мотивовані та патріотично 

налаштовані громадяни, готові спокутувати власну провину перед 

суспільством на полі бою. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/295771-v-

verkhovnoy-rade-zaregistrirovali-zakonoproekt-o-mobilizatsii-osuzhdennykh     

31. Мамченко Н. У КПК виправлять недоліки технічного 

характеру [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 

2024. – 17 берез. – Електрон. дані.  Йдеться про рішення Комітету Верховної 

Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності 

рекомендувати прийняти в цілому підготовлений народним депутатом 

Сергієм Демченком законопроєкт № 10274,  яким запропоновано виправити 

недоліки технічного характеру у Кримінальному процесуальному кодексі 

України (КПК України). Автор законодавчої ініціативи зазначив, що норми, 

до яких цим проєктом Закону пропонуються зміни, при буквальному їх 

тлумаченні позбавлені змісту, який закладався у такі норми під час їхнього 

формулювання законодавцем. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/295393-

v-upk-ispravyat-nedostatki-tekhnicheskogo-kharaktera     

32. Мандрик В. Що пропонує законопроєкт про військову службу 

осіб, які відбувають покарання [Електронний ресурс] / Владислав Мандрик 

https://sud.ua/uk/news/publication/295771-v-verkhovnoy-rade-zaregistrirovali-zakonoproekt-o-mobilizatsii-osuzhdennykh
https://sud.ua/uk/news/publication/295771-v-verkhovnoy-rade-zaregistrirovali-zakonoproekt-o-mobilizatsii-osuzhdennykh
https://sud.ua/uk/news/publication/295393-v-upk-ispravyat-nedostatki-tekhnicheskogo-kharaktera
https://sud.ua/uk/news/publication/295393-v-upk-ispravyat-nedostatki-tekhnicheskogo-kharaktera
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// Юрид. практика. – 2024. – 22 берез. – Електрон. дані.  Йдеться про 

зареєстрований у Верховній Раді України (ВР України) законопроєкт  

№ 11079 "Про внесення змін до Кримінального кодексу України, 

Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів 

України щодо умовно-дострокового звільнення від відбування покарання для 

проходження військової служби  за контрактом під час особливого періоду". 

Зазначено, що запропоновані зміни до низки документів мають на меті 

зробити можливою військову службу осіб, які відбувають покарання, що 

дасть змогу посилити обороноздатність держави в умовах 

широкомасштабного російського вторгнення. У законопроєкті чітко 

визначено, до кого може бути застосовано умовно-дострокове звільнення 

для проходження військової служби за контрактом, зокрема передбачено, 

що "спокутувати провину" в лавах регулярної армії не зможуть ті, хто 

вчинив злочини проти основ національної безпеки. Вказано, що досвід 

залучення ув’язнених осіб до збройних формувань в історії збройних 

конфліктів мав короткотривалий позитивний ефект у вигляді чисельного 

поповнення лав армії, але у довготривалій перспективі мав негативні 

наслідки для суспільства та держави. Текст: https://pravo.ua/shcho-proponuie-

zakonoproiekt-pro-viiskovu-sluzhbu-osib-iaki-vidbuvaiut-pokarannia/            

33. Мін'юст: Безробіття не звільняє від сплати аліментів 

[Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 15 берез. – Електрон. дані.   

За повідомленням Центрального міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції, на батьків покладений обов’язок утримувати дитину до досягнення 

нею повноліття. Безробіття не звільняє від відповідальності перед дітьми. 

Зазначено, що порушення у платі аліментів може мати серйозні правові 

наслідки. Якщо аліменти не сплачуються за виконавчим документом, 

виконавець нараховує боржнику заборгованість. Якщо боржник перебуває 

на обліку в центрі зайнятості як безробітний і отримує допомогу по 

безробіттю, то з такої соціальної допомоги виконавцем стягуються 

присуджені аліменти. Виконання стягнення у вигляді суспільно корисних 

https://pravo.ua/shcho-proponuie-zakonoproiekt-pro-viiskovu-sluzhbu-osib-iaki-vidbuvaiut-pokarannia/
https://pravo.ua/shcho-proponuie-zakonoproiekt-pro-viiskovu-sluzhbu-osib-iaki-vidbuvaiut-pokarannia/
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робіт здійснюється шляхом залучення порушників до суспільно корисної 

праці, вид якої визначається відповідним органом місцевого самоврядування 

(ОМС). Зауважено, що кримінальна відповідальність за ст. 164 

Кримінального кодексу України (КК України) настає за злісне ухилення від 

сплати встановлених рішенням суду коштів на утримання дітей (аліментів), 

а також злісне ухилення батьків від утримання неповнолітніх або 

непрацездатних дітей, що перебувають на їх утриманні, – карається 

громадськими роботами на строк від 80 до 120 годин або арештом на строк 

до трьох місяців, або обмеженням волі на строк до двох років. Текст: 

https://yur-gazeta.com/golovna/minyust-bezrobittya-ne-zvilnyae-vid-splati-

alimentiv.html 

34. Мулик К. Т. Підвищення ефективності у здійсненні 

розслідування злочинів в Україні та зарубіжних країнах, їх новації і 

заходи [Електронний ресурс] / Катерина Тарасівна Мулик // Нове укр. право. 

– 2023. – № 6. – С. 33-36.  Розглянуто питання запровадження новацій у ході 

розслідування злочинів. Зазначено, що використання сучасних технологій 

зарубіжного досвіду значно підвищує можливості органів досудового 

розслідування впевнено розкрити злочин і встановити обставини 

правопорушення, час, місце та спосіб його вчинення, коло причетних осіб 

через судову інстанцію, а також установити події злочину, причини, умови 

та багато інших обставин. Акцентовано, що  військове вторгнення Росії в 

Україну поставило на порядок денний потребу у вирішенні низки питань, 

пов’язаних із військовими діями та боротьбою з окупантом, серед  

яких – необхідність розслідування злочинів воєнного стану, скоєних на 

території воєнних дій та під час воєнних дій. Вказано, що на основі 

міжнародних проєктів і програм щодо підвищення ефективності роботи  

поліції розроблено унікальний підхід і методику дій із урятування життя та 

затримання злочинців. Відзначено, що взаємодія органів слідства з 

військовими частинами, розвідувальними службами, Службою безпеки 

України (СБУ) та Державною службою України з надзвичайних ситуацій 

https://yur-gazeta.com/golovna/minyust-bezrobittya-ne-zvilnyae-vid-splati-alimentiv.html
https://yur-gazeta.com/golovna/minyust-bezrobittya-ne-zvilnyae-vid-splati-alimentiv.html
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((ДСНС) є дуже важливою для отримання інформації про пересування сил 

противника, чисельність військових  підрозділів, місця  ведення бойових дій, 

окуповані населені пункти.                   Текст: 

http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/551/499    

35. Насильницькі кримінальні правопорушення проти життя та 

здоров’я особи, що вчиняються студентами ЗВО: кримінологічні аспекти 

/ Д. Кошиков [та ін.] ; М-во освіти і науки України, Нац. ун-т ”Львів. 

політехніка”, ЗВО ”Львів. ун-т бізнесу та права”. – Львів : Вид-во Львів. 

політехніки, 2023. – 262 с. : табл. – Шифр зберігання в Бібліотеці: А829031  

Колективна монографія присвячена комплексному науковому дослідженню 

проблеми, пов’язаної з вчиненням студентами ЗВО насильницьких 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. Особливе 

місце відведено питанням методики виявлення та розслідування таких 

злочинів. Сформульовано низку нових положень і висновків, які мають вагоме 

значення для криміналістики, оперативно-розшукової діяльності, 

кримінального процесу й юридичної практики. 

36. ОЕСР опублікувала звіт антикорупційних реформ в Україні 

[Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 20 берез. — Електрон. 

дані.  Йдеться про звіт антикорупційних реформ в Україні за результатами 

п’ятого раунду моніторингу Стамбульського плану дій з боротьби проти 

корупції, опублікований Організацією економічного співробітництва та 

розвитку (ОЕСР). У звіті констатовано, що ”Україна за 2022 рік та перше 

півріччя 2023 року продемонструвала суттєвий прогрес у різних сферах 

боротьби з корупцією та розбудови доброчесності”, та зазначено, що 

Антикорупційна стратегія та Державна антикорупційна програма є 

високоякісними, науково обґрунтованими політичними документами, 

розробленими в рамках інклюзивного та прозорого процесу. Окрім того, 

ОЕСР рекомендує Україні здійснити необхідні кроки, щоб якнайшвидше 

почати призначення суддів, а також приділяти належну увагу кримінальній 

http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/551/499
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відповідальності юридичних осіб. Текст: https://pravo.ua/oesr-opublikuvala-

zvit-antykoruptsiinykh-reform-v-ukraini/     

37. Перепелиця С. І. Місце спеціальних знань спеціаліста у 

розслідуванні злочинів, пов’язаних із колабораційною діяльністю 

[Електронний ресурс] / Сергій Іванович Перепелиця // Наук. перспективи. – 

2024. – № 2. – С. 1195-1205.  Зазначено, що під спеціальними знаннями у 

кримінальному судочинстві слід розуміти знання в різних галузях, здобуті під 

час навчання чи спеціальної підготовки та набуття практичного досвіду, які 

використовуються для отримання доказової інформації. Вказано, що у  

кримінальному судочинстві спеціальними знаннями є виключно знання не 

правового характеру, оскільки правові знання відносяться до професійних 

знань дізнавача, слідчого, прокурора, слідчого судді, судді. У досудовому  

розслідуванні спеціальні знання застосовуються як інститут і 

використовуються слідчим у процесі розслідування колабораційної 

діяльності як один із досить точних і найефективніших способів 

встановлення доказової інформації. Виокремлено процесуальну та 

непроцесуальну форми й встановлено, що процесуальна форма 

регламентується положеннями кримінального процесуального 

законодавства і передбачає залучення спеціаліста під час: збору матеріалів 

для проведення судової експертизи; проведення слідчих (розшукових) дій; 

застосування окремих заходів забезпечення кримінального провадження 

тощо. Текст: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9535/9588    

38. Печериця А. Проблема обчислення строків досудового 

розслідування у об’єднаних кримінальних провадженнях [Електронний 

ресурс] / Ангеліна Печериця // Юрид. газ. – 2024. – 15 берез. – Електрон. дані.  

Указано, що за загальним правилом, строк досудового розслідування 

починався з моменту внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових 

розслідувань. Зауважено, що у березні 2018 р. до Кримінального 

процесуального кодексу України (КПК України) внесено зміни, внаслідок чого 

було введено обмеження термінів досудового розслідування. Кримінальне 

https://pravo.ua/oesr-opublikuvala-zvit-antykoruptsiinykh-reform-v-ukraini/
https://pravo.ua/oesr-opublikuvala-zvit-antykoruptsiinykh-reform-v-ukraini/
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9535/9588


22 
 

провадження могло бути закрито, якщо протягом 12 – 18 місяців (залежно 

від тяжкості злочину) нікому не оголошено про підозру.  Однак з 01.01.2024 

на підставі Закону № 10060 КПК зазнав чергових змін і строк досудового 

розслідування почав обраховуватися з моменту повідомлення особі про 

підозру до дня звернення до суду. У такий спосіб попередні правки були 

скасовані, а строк досудового розслідування фактично став безстроковим. 

Отже, виникає певна колізія, коли декілька кримінальних проваджень, в яких 

досудові розслідування почалися до та після змін КПК, об’єднують чи 

виділяють  в окреме провадження.            Текст: https://yur-

gazeta.com/publications/practice/kriminalne-pravo-ta-proces/problema-

obchislennya-strokiv-dosudovogo-rozsliduvannya-u-obednanih-kriminalnih-

provadzhennyah.html     

39. Пєтков С. В. Кримінальні порушення посадовими особами 

органів місцевого самоврядування, уповноваженими на вчинення 

нотаріальних дій [Електронний ресурс] / Сергій Валерійович Пєтков, Сергій 

Володимирович Губарєв // Наук. перспективи. – 2024. – № 2. – С. 1215-1227.  

Розглянуто кримінальні порушення, вчинені посадовими особами органів 

місцевого самоврядування, уповноваженими на вчинення нотаріальних дій. 

Вказано на наслідки змін до законодавства, у результаті яких право на 

вчинення нотаріальних дій надається тільки органам місцевого 

самоврядування (ОМС) у сільських населених пунктах. На основі вироків у 

кримінальних провадженнях окреслено характерні ознаки призначення 

покарань й інших видів кримінальної відповідальності посадових осіб органів 

місцевого самоврядування, які уповноважені здійснювати нотаріальні дії. 

Текст: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9537/9590     

40. Пісний В. І. Проведення судових експертиз та використання 

їх результатів під час розслідування легалізації (відмивання) майна, 

одержаного службовою особою у вигляді неправомірної вигоди 

[Електронний ресурс] / Віталій Ігорович Пісний // Нове укр. право.  – 2023. – 

№ 6. – С. 63-69.  Висвітлено основні положення проведення судової 

https://yur-gazeta.com/publications/practice/kriminalne-pravo-ta-proces/problema-obchislennya-strokiv-dosudovogo-rozsliduvannya-u-obednanih-kriminalnih-provadzhennyah.html
https://yur-gazeta.com/publications/practice/kriminalne-pravo-ta-proces/problema-obchislennya-strokiv-dosudovogo-rozsliduvannya-u-obednanih-kriminalnih-provadzhennyah.html
https://yur-gazeta.com/publications/practice/kriminalne-pravo-ta-proces/problema-obchislennya-strokiv-dosudovogo-rozsliduvannya-u-obednanih-kriminalnih-provadzhennyah.html
https://yur-gazeta.com/publications/practice/kriminalne-pravo-ta-proces/problema-obchislennya-strokiv-dosudovogo-rozsliduvannya-u-obednanih-kriminalnih-provadzhennyah.html
http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9537/9590
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експертизи як основної форми використання спеціальних знань і науково-

технічних досягнень під час розслідування кримінальних правопорушень. 

Узагальнено та систематизовано особливості проведення судової 

експертизи та використання отриманих результатів під час розслідування 

легалізації (відмивання) майна, одержаного службовою особою у вигляді 

неправомірної вигоди. Розглянуто можливості судової економічної, судової 

фінансово-кредитної та судової бухгалтерської експертизи. Окреслено коло 

вирішуваних питань та їх значення для розслідування технології злочинного 

збагачення. Текст: 

http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/555/503    

41. Поваляєв І. Шуфрич сидітиме в СІЗО ще два місяці 

[Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 13 берез. – 

Електрон. дані.  Йдеться про рішення Печерського районного суду Києва 

продовжити запобіжний захід у вигляді тримання під вартою на два місяці 

народному депутату  від групи "Платформа за життя і мир" Нестору 

Шуфричу, підозрюваному у державній зраді. Натомість Нестор Шуфрич 

поскаржився журналістам у суді на умови перебування в СІЗО, а також 

заявив, що в його діях немає складу інкримінованих йому злочинів та назвав 

переслідування його "замовним".                  Текст: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/182037/     

42. Пузирьов М. Особливості правового регулювання 

міжнародного співробітництва держав у розслідуванні кримінальних 

правопорушень, вчинених нелегальними мігрантами [Електронний 

ресурс] / М. Пузирьов, В. Шапка // Юрид. вісн. – 2023. – № 6. – С. 144-152.  

Досліджено причини нелегальної міграції та визначено перспективи участі 

України у міжнародному співробітництві щодо розслідування кримінальних 

правопорушень, вчинених нелегальними мігрантами: іноземцями та особами 

без громадянства.  З’ясовано, що міжнародні конвенції та протоколи про 

боротьбу з нелегальною міграцією надають у розпорядження національних 

органів необхідний правовий інструментарій та механізми для проведення 

http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/555/503
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/182037/
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розслідувань кримінальних правопорушень, вчинених нелегальними 

мігрантами.  Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/19.pdf    

43. Рекордну кількість справ про домашнє насильство 

зареєстрували у 2024 році [Електронний ресурс] // Закон і бізнес. – 2024. –  

8 берез. – Електрон. дані.  Подано інформацію, що у січні 2024 р. 

зареєстровано рекордну кількість кримінальних проваджень про домашнє 

насильство — 435. Це майже вдвічі більше, ніж у січні торік. За даними 

Генеральної прокуратури, до суду доходять понад 80 % відкритих справ. 

Загалом 10 351 справа щодо домашнього насильства була зафіксована в 

Україні за останні п’ять років. Близько 80 % від загальної кількості 

відкритих справ про домашнє насильство доходить до суду щорічно. 

Стаття 126-1 про домашнє насильство була вперше внесена до 

Кримінального кодексу України (КК України) у грудні 2017 р., а набула 

чинності у січні 2019 р. Перші справи у звітах Генеральної прокуратури 

з’явилися вже у квітні 2019 р. Текст: https://zib.com.ua/ua/160339-

rekordnu_kilkist_sprav_pro_domashne_nasilstvo_zareestruvali_.html      

44. Рєпіна Є. С. Етапи нормативного врегулювання 

використання технологій штучного інтелекту в кримінальній юстиції в 

Європейському Союзі та в Україні [Електронний ресурс] / Є. С. Рєпіна  

// Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 1. – С. 629-634.  Висвітлено 

питання нормативного врегулювання використання технологій штучного 

інтелекту (ШІ) в кримінальній юстиції в Європейському Союзі (ЄС) та в 

Україні. Зазначено, що з огляду на можливі напрями застосування 

технологій ШІ у діяльності правоохоронних і судових органів занепокоєння 

як фахівців у галузі права, так і громадськості по всьому світу викликає 

поточний стан та перспективи їх унормування. Надано інформацію про 

нормативні документи щодо використання технологій/систем ШІ, 

підготовлені інституціями ЄС і Ради Європи. Також вказано на документи, 

які врегульовують використання ШІ в Україні, а саме: Концепція розвитку 

штучного інтелекту в Україні, в тому числі в сфері правосуддя; Стратегія 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/19.pdf
https://zib.com.ua/ua/160339-rekordnu_kilkist_sprav_pro_domashne_nasilstvo_zareestruvali_.html
https://zib.com.ua/ua/160339-rekordnu_kilkist_sprav_pro_domashne_nasilstvo_zareestruvali_.html
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розвитку системи правосуддя та конституційного судочинства на 2021–

2023 роки; Концепція програми інформатизації місцевих та апеляційних 

судів; проєкт побудови Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 

системи (ЄСІТС) на 2022 – 2024 роки.                   Текст: 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/152.pdf    

45. Саковський А. А. Криміналістичне забезпечення досудового 

розслідування в умовах воєнного стану [Електронний ресурс]  

/ А. А. Саковський, А. В. Мировська // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – 

№ 1. – С. 635-638.  Визначено основні структурні елементи методики 

розслідування злочинів, учинених в умовах воєнного стану, окреслено 

структуру криміналістичної характеристики як ключового елементу 

методики розслідування злочинів та проаналізовано їх кількісно-якісний 

зміст. Виокремлено типові слідчі ситуації, які впливатимуть та 

обумовлюватимуть особливості початкового етапу розслідування та 

специфіку його організації і планування. Досліджено особливості взаємодії 

слідчого з представниками інших правоохоронних органів і проблеми 

тактичного забезпечення окремих слідчих (розшукових) дій під час 

розслідування злочинів в умовах воєнного стану.          Текст: 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/153.pdf    

46. Салманов О. В. Зміни у правовому регулюванні 

розслідування кримінальних проваджень під час воєнного стану 

[Електронний ресурс] / Олексій Валерійович Салманов // Право і безпека. – 

2023. – Т. 89, № 2. – С. 198-206.  Зазначено, що повномасштабна війна РФ 

проти України зумовила зміни в повсякденному житті українців, а також у 

функціонуванні державних органів та установ. Це спричинило внесення 

відповідних змін і доповнень до низки нормативно-правових актів, зокрема 

до кримінального процесуального законодавства. Норми, що регулюють 

порядок проведення досудового розслідування та судового провадження в 

умовах воєнного стану, також зазнали змін. Проведений аналіз 

Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) свідчить про 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/152.pdf
http://www.lsej.org.ua/1_2024/153.pdf
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те, що деякі нововведення в цілому є позитивними, однак певні аспекти 

правового регулювання можуть викликати сумніви і застереження та є 

доволі дискусійними й суперечливими. Вказано на необхідність усунення 

законодавчих колізій для ефективної та однозначної практичної реалізації 

законодавчих норм із метою розслідування кримінального провадження під 

час воєнного стану.               Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/756/561 

47. Сахарова О. Б. Виявлення та регулювання на кіберінциденти 

і кібератаки як заходи запобігання кіберзлочинності / Олена Борисівна 

Сахарова, Ігор Леонідович Близнюк // Наука і правоохорона. — 2023. — № 2. 

— С. 220-231.  Розглянуто питання запобігання та протидії 

кіберзлочинності. Розкрито особливості збирання та збереження доказів, 

пов’язаних з кіберінцидентом. Констатовано, що існує необхідність 

розробки та затвердження внутрішньо організаційних документів, що чітко 

описують усі дії, які можна виконувати в інформаційній системі, і які 

виконувати заборонено. Вказано, що при цьому процес управління 

кіберінцидентами, як правило, покладається на службу ІТ-підтримки, яка 

обробляє кіберінциденти.                      Текст: 

https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf    

48. Свердлін К. Ю. Поняття й ознаки кадрового забезпечення 

Державної кримінально-виконавчої служби України та органів пробації 

[Електронний ресурс] / Костянтин Юрійович Свердлін // Право і безпека. – 

2023. – Т. 90, № 3. – С. 126-134.  Звернено увагу на зв’язок і співвідношення 

кадрового забезпечення та кадрової політики, сформульовано визначення 

поняття кадрового забезпечення Державної кримінально-виконавчої служби 

України (ДКВС України) та уповноважених органів пробації. Наголошено на 

доцільності законодавчого закріплення поняття кадрового забезпечення 

органів і служб пенітенціарної системи України, а також на тому, що 

кадрове забезпечення має складну внутрішню структуру й управлінську 

природу. Наголошено на ролі засобів адміністративно-правового 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/756/561
https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf
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регулювання в організації та впорядкуванні відносин і процесів кадрового 

забезпечення в системі ДКВС України та уповноважених органів пробації. 

Текст: https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/738/575     

49. Сліпенюк Т. М. Практика ЄСПЛ щодо зловживання 

процесуальними повноваженнями у кримінальному процесі 

[Електронний ресурс] / Т. М. Сліпенюк // Юрид. наук. електрон. журн. – 

2024. – № 1. – С. 639-643.  Розкрито позиції Європейського суду з прав 

людини (ЄСПЛ) стосовно зловживань процесуальними повноваженнями у 

кримінальному процесі. Проаналізовано рішення ЄСПЛ, у яких 

констатувались порушення приписів Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод через зловживання процесуальними повноваженнями 

органами публічної влади під час здійснення кримінального провадження. 

Особливу увагу зосереджено на порушенні заборони незаконного затримання 

особи, а також незаконного втручання органів публічної влади у приватне і 

сімейне життя особи, її житло й кореспонденції. Вказано на позицію ЄСПЛ 

щодо використання процесуальних повноважень з урахуванням певних 

критеріїв, а саме: законності процедури; законності мети; пропорційності 

між інтересами держави та особи, які слід використовувати невід’ємно 

один від одного. Текст: http://www.lsej.org.ua/1_2024/154.pdf    

50. Сосков Р. Р. Проблеми кримінальної відповідальності за 

перешкоджання законній професійній діяльності журналістів  

/ Р. Р. Сосков // Держава та регіони. Серія : Право. — 2023. — № 4. —  

С. 139-145.  Проаналізовано проблему кримінальної відповідальності за 

перешкоджання законній професійній діяльності журналістів. Здійснено 

дослідження правового та соціального контексту, в якому виникають 

конфлікти між журналістами та особами, що перешкоджають їхній 

професійній діяльності. Наведено дані дослідження міжнародної організації 

щодо свободи слова та журналістської діяльності в Україні. Наголошено на 

необхідності забезпечення державних гарантій захисту діяльності 

журналістів відповідно до Конституції України та Закону України "Про 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/738/575
http://www.lsej.org.ua/1_2024/154.pdf
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державну підтримку медіа, гарантії професійної діяльності та соціальний 

захист журналіста". Перелічено кримінально-правові засоби запобігання 

правопорушенням у досліджуваній сфері та висвітлено  судову практику 

притягнення до відповідальності за кримінальні правопорушення проти 

журналістів. Текст: https://doi.org/10.32782/1813-338X-2023.4.22     

51. Степанюк Р. Л. Проблеми формування та реалізації методики 

розслідування вбивств, пов’язаних із домашнім насильством 

[Електронний ресурс] / Руслан Леонтійович Степанюк, Влада Олександрівна 

Гусєва, Василь Васильович Кікінчук // Право і безпека. – 2023. – Т. 88, № 1. – 

С. 157-168.  Розроблено теоретичні засади побудови окремої 

криміналістичної методики розслідування вбивств, учинених у зв’язку з 

домашнім насильством. Подано наукове обгрунтування диференціації 

відповідного різновиду вбивств у системі криміналістичної класифікації 

кримінальних правопорушень, пов’язаних із домашнім насильством. 

Визначено окремі елементи методики розслідування цього виду вбивств та 

їх специфіку в контексті розроблення криміналістичних рекомендацій. 

Надано характеристику особливостей практичної реалізації методики 

розслідування вбивств, пов’язаних із домашнім насильством. Визначено, що 

вбивство, вчинене у зв’язку з домашнім насильством, є різновидом 

домашнього (побутового) вбивства, процес розслідування якого 

характеризується специфічними рисами, що зумовлюють потребу 

формування відповідної окремої підвидової криміналістичної методики. 

Текст: https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/687/536    

52. Ткач Ю. О. Предмет злочину порушення встановленого 

законом порядку трансплантації анатомічних матеріалів людини 

[Електронний ресурс] / Юлія Олегівна Ткач // Право і безпека. – 2023. – Т. 91, 

№ 4. – С. 34-44.  Визначено групу злочинів, пов’язаних із порушенням 

встановленого законом порядку трансплантації анатомічних матеріалів 

людини. Описано, зіставлено й узагальнено злочини, пов’язані з порушенням 

законного порядку трансплантації анатомічних матеріалів людини. Надано 

https://doi.org/10.32782/1813-338X-2023.4.22
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/687/536
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авторське бачення проблем і злочинів трансплантації. Запропоновано 

конкретні зміни й доповнення до чинного КК України щодо порушень порядку 

трансплантації анатомічних матеріалів людини. Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/741/588             

53. У парламенті зареєстровано законопроєкт про створення 

Спеціалізованої економічної прокуратури [Електронний ресурс] // Юрид. 

практика. – 2024. – 18 берез. – Електрон. дані.  Йдеться про зареєстрований 

у Верховній Раді України (ВР України) законопроєкт № 11087 про створення 

Спеціалізованої економічної прокуратури (СЕП). Наведено коментар 

народного депутата, одного із авторів законопроєкту Ярослава Железняка, 

який зазначив, що СЕП має стати відокремленим автономним підрозділом, 

що буде здійснювати процесуальний нагляд у кримінальних провадженнях 

Бюро економічної безпеки (БЕБ), та нагадав, що бізнес, експерти та 

міжнародні партнери наполягають на перезавантаженні БЕБ через його 

неефективну роботу. Парламентарій висловив сподівання, що СЕП дасть 

змогу реорганізувати вже наявні відділи прокуратури в незалежний від 

політичного впливу підрозділ, "набрати через конкурс справді ефективних 

людей" та "зробити так, щоби прокуратура в економічних кейсах реально 

працювала в інтересах легального бізнесу". Текст:  https://pravo.ua/v-

parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-

ekonomichnoi-prokuratury/     

54. Українські та європейські експерти проаналізували, якими 

мають бути стандарти захисту в антикорупційних провадженнях 

[Електронний ресурс] / Андрій Никифоров, Амадео Барлетті, Владімір Хрле, 

Ольга Просянюк; підготували Олексій Насадюк, Анатолій Гвоздецький  

// Юрид. практика. – 2024. – 19 берез. – Електрон. дані.  Подано матеріали 

бесіди з суддею-спікером Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 

(ВАКС) Андрієм Никифоровим, співголовами робочої групи ACE ECBA 

Амедео Барлетті та Владіміром Хрле й членкинею робочої групи ACE ECBA 

від України Ольгою Просянюк. Зазначено, що ACE - спеціальна робоча група 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/741/588
https://pravo.ua/v-parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-ekonomichnoi-prokuratury/
https://pravo.ua/v-parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-ekonomichnoi-prokuratury/
https://pravo.ua/v-parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-ekonomichnoi-prokuratury/
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з питань боротьби з корупцією в Європі, створена в European Criminal Bar 

Association (ECBA) з метою підвищення рівня знань та обізнаності юристів-

практиків щодо різних антикорупційних інструментів, а також 

процесуальних та інших гарантій Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ) 

у провадженнях у корупційних справах. Експерти розповіли про внесок 

України у формування загальноєвропейської антикорупційної 

правозастосовної практики та про стандарти захисту в антикорупційних 

провадженнях, а також висловили думку щодо перспектив надання 

міжнародною юридичною спільнотою допомоги Україні в її боротьбі з 

корупцією. Текст: https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-

proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-

provadzhenniakh/ 

55. Харь І. О. Об’єктивна сторона кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 1 статті 384 КК / І. О. Харь,  

С. М. Тимченко // Держава та регіони. Серія : Право. — 2023. — № 4. —  

С. 152-158.  Розглянуто ознаки об’єктивної сторони кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 384 Кримінального кодексу України 

(КК України), - введення в оману суду або іншого уповноваженого органа. 

Приділено увагу обов’язковим ознакам об’єктивної сторони цього складу 

діяння та наголошено на важливості встановлення обов’язкових ознак 

об’єктивної сторони складу цього кримінального правопорушення. Текст: 

https://doi.org/10.32782/1813-338X-2023.4.24 

56. Черкашин І. І. Кримінально-правові санкції за привласнення, 

розтрату майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим 

становищем [Електронний ресурс] / Іван Іванович Черкашин, Юрій 

Володимирович Філей // Право і безпека. – 2023. – Т. 89, № 2. – С. 34-42.  

Подано класифікацію кримінально-правових санкцій за привласнення, 

розтрату майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим 

становищем. Розкрито особливості побудови кримінально-правових санкцій 

за злочини, передбачені ст. 191 Кримінального кодексу України (КК України). 

https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-provadzhenniakh/
https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-provadzhenniakh/
https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-provadzhenniakh/
https://doi.org/10.32782/1813-338X-2023.4.24
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Зроблено висновок, що санкція – це обов’язкова складова статті (або 

частини статті) Особливої частини КК України, яка містить у собі модель 

виду й обсягу покарання, адекватного суспільній небезпечності злочинного 

діяння. Санкція розкриває правовий аспект кримінального покарання, 

вказуючи на його вид та обсяг, виконуючи при цьому роль моделі 

кримінального покарання, передбаченого за вчинений злочин. Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/644/543       

57. Чиж А. П. Тактика проведення процесуальних дій під час 

розслідування пошкодження майна працівника правоохоронного органу 

[Електронний ресурс] / Алла Петрівна Чиж // Право і безпека. – 2023. – Т. 89, 

№ 2. – С. 43-53.  Визначено основні тактичні завдання, вирішення яких 

здійснюється під час огляду місця вчинення знищення або пошкодження 

майна працівника правоохоронного органа. З’ясовано, що тактичними 

прийомами, які слід застосовувати під час проведення слідчих експериментів 

у розслідуванні умисного знищення або пошкодження майна працівника 

правоохоронного органа, є: неодноразове проведення дослідів і контролю за 

їх виконанням; створення обстановки, що сприятиме наданню якомога 

детальніших відомостей про обставини вчинення кримінальних 

правопорушень; постановка запитань учаснику слідчого експерименту з 

метою деталізації його пояснень та оцінювання відповідей; використання 

макетів, застосування науково-технічних засобів і залучення спеціалістів, 

наділених спеціальними знаннями у відповідній галузі науки; застосування 

технічних засобів фіксації, зокрема безперервного відеозапису. Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/699/554 

58. Чорна С. СБУ знешкодила мережу агентів фсб у рясах - їм 

загрожує довічне [Електронний ресурс] / Світлана Чорна // Голос України. – 

2024. – 14 берез. [№ 51]. – Електрон. дані.  Йдеться про те, що Служба 

безпеки України (СБУ) знешкодила масштабну агентурну мережу ФСБ, яка 

"під прикриттям" УПЦ МП намагалася дестабілізувати ситуацію в Україні. 

Зазначено, що злочинна організація, створена агентами в рясах у Києві, 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/644/543
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/699/554
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проводила інформаційні диверсії на замовлення ФСБ. Як повідомили у СБУ, 

зловмисники масово продукували та поширювали прокремлівські наративи й 

провокативні інформаційні матеріали, спрямовані на дестабілізацію 

суспільно-політичної ситуації в Україні та розпалювання релігійної 

ненависті. У СБУ наголосили, що на підставі зібраних доказів чотирьом 

затриманим та ще десятьом учасникам злочинної організації повідомлено 

про підозру за такими статтями Кримінального кодексу України  

(КК України): ч. 2 ст. 111 (державна зрада, вчинена в умовах воєнного 

стану); ч. 6 ст. 111-1 (колабораційна діяльність); ч. 4 ст. 28, ч. 1, ч. 2  

ст. 255 (створення та участь у злочинній організації); ч. 3 ст. 161 

(розпалювання релігійної ворожнечі та ненависті, вчинене організованою 

групою); чч. 1, 2 ст. 436-2 (виправдовування, визнання правомірною, 

заперечення збройної агресії РФ проти України). Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/377492 

59. Шахрайство, що вчиняється організованою групою: 

кримінологічна характеристика / Р. Сопільник [та ін.] ; М-во освіти і науки 

України, Нац. ун-т ”Львів. політехніка”, ЗВО ”Львів. ун-т бізнесу та права”. – 

Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2023. – 182 с. : табл. – Шифр зберігання в 

Бібліотеці: А829032  Колективна монографія присвячена розробці на 

підставі отриманих результатів аналізу кримінологічної характеристики 

шахрайства, що вчиняється організованою групою, науково обґрунтованих 

заходів, спрямованих на усунення пов’язаних із ним проблем 

правозастосовної практики та вдосконалення правового механізму 

запобігання зазначеному суспільно небезпечному діянню.     

60. Шипуля В. Ухилянти продовжують тікати: чим обернеться 

незаконний перетин кордону [Електронний ресурс] / Валерія Шипуля  

// Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 18 берез. — Електрон. дані.  

Розглянуто, які підстави має військовозобов’язаний для легального перетину 

кордону, скільки чоловіків призовного віку втекло з України від початку 

повномасштабного вторгнення РФ, яка відповідальність передбачена для 

http://www.golos.com.ua/article/377492
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ухилянта та того, хто його переправив через кордон. Наведено коментарі 

начальника відділу організації прикордонного контролю Західного 

регіонального управління Державної прикордонної служби (ДПС), полковника 

Ігоря Матвійчука щодо офіційних даних про тих, хто виїхав легально; 

речника ДПС Андрія Демченка щодо ухилянтів, яким не вдалось незаконно 

перетнути кордон (за 11 місяців 2023 р. затримано 7700 таких порушників). 

Надано пояснення адвоката "Prikhodko&Partners" Олексія Панасенка щодо 

покарання ухилянтів за спроби нелегально перетнути кордон, зокрема – 

стосовно змісту статей 358, 369 і 336 Кримінального кодексу України  

(КК України). За його словами, покаранням за нелегальний перетин кордону 

може бути штраф, обмеження/позбавлення волі; все залежить від кожного 

конкретного випадку та інкримінованої статті. Текст: 

https://ua.korrespondent.net/articles/4671834-ukhylianty-prodovzhuuit-tikaty-

chym-obernetsia-nezakonnyi-peretyn-kordonu    

61. Як діяти державному реєстратору чи нотаріусу, якщо 

виявлено факт неправомірного доступу до реєстрів? [Електронний ресурс] 

// Юрид. газ. – 2024. – 11 берез. – Електрон. дані.  За повідомленням 

Міністерства юстиції з посиланням на Офіс протидії рейдерству, в Україні 

збільшуються випадки несанкціонованого доступу до комп’ютерів 

державних реєстраторів і нотаріусів із подальшими незаконними діями 

сторонніх осіб у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 

(ДРРП) та Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців і громадських формувань (ЄДР). "Для недопущення випадків 

стороннього доступу, державним реєстраторам та нотаріусам слід 

пам’ятати про правила кібергігієни й переглядати за допомогою програмних 

засобів ДРРП/ЄДР інформацію про проведені ними протягом попереднього 

дня реєстраційні дії у ДРРП/ЄДР. Також варто перевіряти їх на 

відповідність реєстраційним діям, що фактично проводилися за відповідний 

період", - зазначив керівник Офісу протидії рейдерству Віктор Дубовик. 

https://ua.korrespondent.net/articles/4671834-ukhylianty-prodovzhuuit-tikaty-chym-obernetsia-nezakonnyi-peretyn-kordonu
https://ua.korrespondent.net/articles/4671834-ukhylianty-prodovzhuuit-tikaty-chym-obernetsia-nezakonnyi-peretyn-kordonu
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Текст: https://yur-gazeta.com/golovna/yak-diyati-derzhavnomu-reestratoru-chi-

notariusu-yakshcho-viyavleno-fakt-nepravomirnogo-dostupu-do-r.html      

62. Ярмиш Н. М. Жорстоке поводження з тваринами: питання до 

статті 299 Кримінального кодексу України / Наталія Миколаївна Ярмиш  

// Наука і правоохорона. — 2023. — № 2. — С. 232-242.  Здійснено критичний 

аналіз ст. 299 Кримінального кодексу України (КК України) "Жорстоке 

поводження з тваринами". Вказано на численні недоліки цієї статті та 

зроблено висновок, що є достатні підстави вважати, що ствття  потребує 

суттєвого доопрацювання за участі фахівців не лише з кримінального права, 

а й суміжних наук.                         Текст: 

https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf    
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